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1 I „Köimsgelégedésrs rendezik" 
a múzeumkerti Apollo fügefalevelét

József nádor megfordul
A főváros közigazgatási bizottságának 

legutóbbi ülésén Bánóczy László kifogá­
solta, hogy a Múzeum kertben álló Apolló- 
szobrot fügefalevéllel »ruházták fel.« Ez a 
szobor évtizedekig fügefalevél nélkül ál­
lott, egyszerre azután egyesek kifogására 
hatalmas fügefalevelet helyeztek a szo­
borra. A polgármester most elkészült havi 
jelentéséiben közli, hogy Bánóczy kifogá­
sait megfelelő ajánlással elbírálás végett 
továbbította a Nemzeti Múzeum igazgató­
jához.

— Ígéretet kaptam, — mondja a polgár- 
mester jelentésében — hogy a kérdést sür­
gős vizsgálat tárgyává teszik és mielőbb 
közmegelégedésre rendezni fogják.

A Margithíd építkezése során előfordult 
baleseteket is szóvátette Bánóczy. Ezek 
megelőzése érdekében intézkedéseket sür­
getett. A  közlekedési minisztériumhoz 
ilyen értelemben felterjesztést intézett a 
polgármester.

Bejelenti, hogy a József téri József ná­
dor szobrot arccal a Tisza István ucca 
felé fogják fordítani és erre a célra 2000 
pengőt állítanak a jövő évi költség1- 
vetésbe.

A  Haller téren 44.000 pengőért 500 kubi­
kos számára állandó szállást építenek, 
azután a Teleki téri kubikosokat ide fog­
ják telepíteni.

A közlekedési vállalatok forgalmáról 
számol be jelentésében a polgármester. A 
Beszkárt és a H ÉV bevétele csökkent, az 
autóbuszé emelkedett június hónapban. 
Ekkor még az új villamos- és autóbusz­
tarifa nem lépett életbe. A nagyüzemek 
közül a vízművek és az elektromos művek 
fogyasztása és bevétele emelkedett, a gáz­
müveké csökkent. Jelenti a polgármester, 
hogy a környéken feltárandó földgáz át­
vétele ügyében elvi megállapodásra jutot­
tak a kormánnyal.

Végül közli a polgármester, hogy július 
1-e óta az é jje li  m enedékhelyeken  a  haj­
léktalanok este levest és ken yeret kapnak. 
A gyerekek nyaraltatási akciója teljes 
erővel folyik Zalaegerszegen 300, Somogy- 
szentimrén 150, Bicskén 110, Balaton­
almádin 280, Zamárdin 100, Dédesen 150, 
Sajóvelezden 150 gyermek nyaral jelenleg. 
Az ingyenét) édek számát csökkentették, 
a téli hónapokban 60.000 ingyenebédet 
adtak naponta, az elmúlt hónapban 
38.000-et adtak naponta. Ezenkívül 332.000 
éjei miszerutalványt osztottak ki a szegé­
nyek között. A múlt hónapban! közel 4.5 
millió pengő értékű közmunkát adott vál­
lalatba a főváros.

Az érdekes jelentést hétfőn tárgyalja a 
közigazgatási bizottság.


